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1. Hướng dẫn 
đăng nhập tài khoản



Hướng dẫn đăng nhập tài khoản

Trang 6

Đăng nhập tài khoản

 Tải ứng dụng FPT VMSMart trên Desktop thông qua đường link: 

https://www.microsoft.com/store/productId/9NH6MBQ903R8?ocid=pdpshare 

https://www.microsoft.com/store/productId/9NH6MBQ903R8?ocid=pdpshare


Hướng dẫn đăng nhập tài khoản

Trang 7

B1: Tại màn hình Thiết lập 
tài khoản

B2: Nhập số điện thoại và 
mật khẩu B3: Mã OTP sẽ được gửi về 

số điện thoại vừa đăng kí

Đăng nhập tài khoản



Hướng dẫn đăng nhập tài khoản

Trang 8

B4: Nhập mã OTP và xác nhận

Đăng nhập tài khoản

B5: Trường hợp nhập sai OTP, nhập lại 
hoặc chọn Yêu cầu gửi lại mã OTP

Lưu ý: 
- Mỗi ngày khách hàng chỉ được nhập OTP tối đa 3 lần
- Tài khoản được đăng nhập tối đa 5 thiết bị. Có thể xem danh sách và đăng xuất để đăng nhập mới



Hướng dẫn đăng nhập tài khoản

Trang 9

B1: Tại màn hình đăng nhập,
chọn Quên mật khẩu

Chức năng quên mật khẩu 

B2: Nhập số điện thoại 
đăng ký tài khoản



Hướng dẫn đăng nhập tài khoản

Trang 10

B3: Nhập mã OTP vừa được 
gửi về điện thoại

B4: Nhập mật khẩu & nhập lại mật khẩu 
mới. Nhấn Lưu mật khẩu để hoàn tất

Chức năng quên mật khẩu 



2. Hướng dẫn xem video 
trên ứng dụng



Chọn icon mũi tên trên 
màn hình để chọn xem theo từng 

Camera   

Hướng dẫn xem video trực tiếp

Trên ứng dụng phiên bản dành cho desktop, người dùng có thể xem trực tiếp video 

Trang 12

Lựa chọn camera cần xem bằng cách:
- Chọn camera phía cột bên trái 

- Hoặc click trực tiếp vào video phía bên phải



Tính năng chụp ảnh, quay 
video Tính năng xem video toàn màn hình

Hướng dẫn xem video trực tiếp

Tại quản lý thiết bị đầu ghi, người dùng ngoài việc có thể xem trực tiếp video thì còn có thể thao tác các tính năng kèm theo

Trang 13



Tính năng xoay (áp dụng cho 
camera có tính năng này)

Tính năng đàm thoại 2 chiều (áp dụng 
cho camera có tính năng này)

Hướng dẫn xem video trực tiếp

Tại quản lý thiết bị đầu ghi, người dùng ngoài việc có thể xem trực tiếp video thì còn có thể thao tác các tính năng kèm theo

Trang 14

Phạm vi áp dụng: áp dụng tùy thuộc vào thiết bị được hỗ trợ, 
bao gồm hai dòng camera mới là IQ3s và Play 3



Chọn nút “Xem lại 24/7”, lựa chọn 
“Đám mây” và camera cần xem lại Lựa chọn dữ liệu cần xem theo ngày

Định dạng: dữ liệu video liên tục “Ghi hình 24/7”/ dữ liệu ghi hình theo sự kiện

Hướng dẫn xem lại video lưu trữ

Chế độ xem lại các video lưu trữ đối với dữ liệu trên đám mây

Trang 15



Chọn nút “Xem lại 24/7” và 
chọn “Bộ nhớ trong” lựa 
chọn camera cần xem lại

Lựa chọn dữ liệu cần xem 
theo ngày 

Định dạng: dữ liệu khi xem theo bộ nhớ trong sẽ được ghi theo khung giờ (độ 
dài 15 phút cho mỗi video) và ghi theo sự kiện

Hướng dẫn xem lại video lưu trữ

Chế độ xem lại các video lưu trữ đối với dữ liệu tại bộ nhớ trong

Trang 16



3. Quản lý địa điểm 



B1: Nhấn chọn Quản lý địa điểm B2: Chọn mục “+” để thêm 
địa điểm và đặt tên địa điểm

Quản lý địa điểm
Thêm địa điểm mới

Người dùng là quản trị viên (QTV) hoặc thành viên không được phép truy cập mục Quản lý địa điểm

B3: Điền đầy đủ trường 
thông tin theo yêu cầu và 

nhấn nút “Thêm”

Trang 18



B1: Tại mục Quản lý địa điểm 
và chọn địa điểm muốn thay 

đổi thông tin
B3: Đổi tên Địa điểm và 
chọn Tiếp tục để lưu lại

Quản lý địa điểm
Thay đổi thông tin địa điểm

B2: Nhấn vào nút Chỉnh sửa để 
thay đổi thông tin

Trang 19



B1: Tại mục Quản lý địa điểm 
và chọn Thêm nhóm

Quản lý địa điểm
Thêm nhóm

B2: Điền tên địa điểm mong muốn và 
nhấn nút Thêm 

Trang 20



B1:  Khi muốn chỉnh sửa tên nhóm đã tạo, 
nhấp vào icon trong hình để chỉnh sửa 

Quản lý địa điểm
Chỉnh sửa nhóm địa điểm

B2: Thay đổi tên mong muốn và 
nhấn nút Lưu lại 

Trang 21



B1:  Khi muốn thêm địa điểm vào nhóm đã 
tạo, nhấn vào icon trong hình để chỉnh sửa 

Quản lý địa điểm
Thêm địa điểm vào nhóm

B2: Lựa chọn các địa điểm khả dụng 
và nhấn nút Thêm

Trang 22



B1:  Khi muốn tạo nhóm nhỏ vào nhóm 
đã có trước đó, bạn cần nhấn vào

 icon + như trong hình để chỉnh sửa 

Quản lý địa điểm
Tạo nhóm con 

B2: Nhập tên nhóm và nhấn nút 
Thêm

Lưu ý: Khi thêm nhóm mới vào nhóm đã 
có địa điểm, hệ thống sẽ đưa ra cảnh 
báo. Bạn cần “Xác nhận” để tiếp tục.

Lưu ý:  Trong 1 nhóm lớn chỉ có thể chứa nhóm con hoặc chỉ chứa địa điểm thuộc nhóm lớn đó, không thể chứa đồng thời các nhóm con và địa điểm. 
Nếu muốn thêm nhóm phải xoá các địa điểm trước đó

Trang 23



B1:  Khi muốn xóa nhóm đã tạo, bạn cần 
nhấn vào icon “x” như trong hình để xóa

Quản lý địa điểm
Xóa nhóm 

B2: Trước khi xóa nhóm, hệ thống sẽ 
đưa ra cảnh báo. Bạn cần “Xác nhận” 

để xóa nhóm.

Trang 24



4. Quản lý phân quyền



B1: chọn mục Quản lý và chọn tab Phân 
quyền, nhấn nút Thêm nhân viên

Quản lý phân quyền
Thêm nhân viên

B2: Chọn Nhập thông tin nhân 
viên và nhấn nút Thêm

Chỉ áp dụng đối với người dùng là Owner. Admin/Shared không thể truy cập chức năng này.      

Trang 26



B1: Khi bạn muốn chỉnh sửa thông tin nhân 
viên, hãy nhấn vào nút Chỉnh sửa  

Quản lý phân quyền
Chỉnh sửa thông tin nhân viên

B2: Đối với phần chỉnh sửa thông tin 
nhân viên, bạn có thể thay đổi tên và 
chức danh, sau đó nhấn nút Lưu lại

Trang 27



B1: Khi bạn muốn phân quyền dành cho 
nhân viên, hãy nhấn nút Phân quyền  

Quản lý phân quyền
Phân quyền nhân viên

B2: Lựa chọn phân quyền cho nhân viên theo 
cấp độ Quản trị viên và Giám sát viên

Trang 28



Chi tiết quyền truy cập của Quản trị viên 

Quản lý phân quyền
Phân quyền nhân viên

Chi tiết quyền truy cập của Giám sát viên 

Trang 29



Lựa chọn phạm vi áp dụng:
- Bạn có thể lựa chọn phân quyền xem camera theo: Thiết bị, Địa điểm và Nhóm
- Sau đó, nhấn Lưu lại để hoàn tất phân quyền

Quản lý phân quyền
Phân quyền nhân viên

*Lưu ý
• Chỉ có thể phân quyền 1 trong 3 mục Địa điểm/Nhóm/Thiết bị.

• Trường hợp thay đổi mục phân quyền, cần xác nhận thay đổi do hành động này sẽ xóa tất cả thiết lập trước đó sau khi 
hoàn tất.

• Việc thay đổi cấp trong mục Nhóm cũng sẽ được tính là thay đổi phạm vi phân quyền và cần xác nhận.

Trang 30



Quản lý phân quyền
Xóa quyền truy cập

B1: Khi bạn muốn xóa nhân viên khỏi hệ thống, 
bạn hãy nhấn vào nút Xóa như trong hình 

B2: Hệ thống sẽ đưa ra cảnh báo và bạn cần 
ấn Xác nhận để hoàn tất thao tác 

Trang 31



5. Tính năng cảnh báo



B1: Để truy cập tính năng, hãy nhấp 
vào phần Cảnh báo. Tại đây, toàn bộ 

cảnh báo sẽ được hiển thị

B2: Khi muốn xem một cảnh báo bất 
ký, bạn có thể nhấp chuột trực tiếp 
vào video. Chi tiết video cảnh báo sẽ 

hiển thị ở góc bên phải màn hình

Tính năng cảnh báo

Trang 33

Trung tâm cảnh báo



Tại trung tâm cảnh báo
Bạn lọc và xem cảnh báo theo dạng:

- Tất cả: Hiển thị toàn bộ cảnh báo 
- Địa điểm: Hiển thị toàn bộ cảnh báo phân theo địa điểm
- Cảnh báo: Chế độ này sẽ phân loại cảnh báo theo Hành động (cảnh báo chuyển động) và 

Con người (cảnh báo khi có người tới gần)

Tính năng cảnh báo

Trang 34

Trung tâm cảnh báo



B1: Để truy cập tính năng, hãy nhấp 
vào phần Cảnh báo. Tại đây, toàn bộ 

cảnh báo sẽ được hiển thị

B2: Khi muốn xem một cảnh báo bất 
ký, bạn có thể nhấp chuột trực tiếp 
vào video. Chi tiết video cảnh báo sẽ 

hiển thị ở góc bên phải màn hình

Tính năng cảnh báo

Trang 35

Bản đồ cảnh báo



Thêm bản đồ thiết bị Thêm bản đồ địa điểm

Tính năng cảnh báo

Trang 36

Bản đồ cảnh báo



Nhập thông tin “Bản đồ thiết bị” Thêm bản đồ thành công 

Tính năng cảnh báo

Trang 37

Bản đồ thiết bị



Nhập thông tin “Bản đồ thiết bị” Thêm bản đồ thành công 

Tính năng cảnh báo

Trang 38

Bản đồ thiết bị



Khi có cảnh báo xuất hiện trên bản 
đồ thiết bị

Khi có cảnh báo xuất hiện trên bản đồ 
địa điểm

Tính năng cảnh báo

Trang 39

Nhận thông báo trên bản đồ



B1: Nhấn vào thumbnail để mở 
rộng thanh xem chi tiết. B2. Nhấn icon để mở rộng

Tính năng cảnh báo

Trang 40

Xem thông báo trên bản đồ



Nhấn xem cảnh báo Xem livestreams

Tính năng cảnh báo

Trang 41

Xem thông báo trên bản đồ

Hiển thị thông tin liên hệ



B1: Nhấn “Tạo bản sao” B2. Đặt tên cho bản sao của bản đồ 

Tính năng cảnh báo

Trang 42

Tạo bản sao



Tạo bản sao thành công Tạo bản sao thất bại

Tính năng cảnh báo

Trang 43

Tạo bản sao



B1: Nhấn “Chia sẻ” để chia sẻ bản 
đồ 

B2: Chọn nhân viên và nhấn nút “Chia sẻ” 
để chia sẻ bản đồ

Tính năng cảnh báo

Trang 44

Chia sẻ bản đồ



Chia sẻ thành công Chia sẻ thất bại

Tính năng cảnh báo

Trang 45

Chia sẻ bản đồ



6. Quản lý thiết bị



Chọn các điều kiện để lọc thiết bị. 

Quản lý thiết bị

Trang 47

Thêm thiết bị

Nhấn “Thêm thiết bị” để thêm 
thiết bị camera/NVR vào tài khoản

Thêm thủ 
công

Thêm bằng 
file Excel

Quét thiết bị 
cùng mạng



B1: Chọn địa điểm muốn thêm 
thiết bị và nhấn Tiếp theo

Quản lý thiết bị

Trang 48

Thêm thiết bị

B2: Nhập thông tin thiết bị muốn 
thêm và nhấn Lưu.

Danh sách kết quả sau quá trình thêm 
thiết bị

B3: Nhấn Tiếp theo để 
thêm

1. Thêm thủ công



B1: Chọn địa điểm muốn thêm 
thiết bị

Quản lý thiết bị

Trang 49

Thêm thiết bị

B3: Nhập thông tin thiết bị muốn 
thêm và nhấn Lưu.

Danh sách kết quả sau quá trình thêm 
thiết bị

B2: Nhấn Tải xuống để 
tải về mẫu file Excel. 

2. Thêm bằng file Excel

B4: Nhấn Tiếp theo để thêm 
thiết bị. 



B1: Chọn địa điểm muốn thêm 
thiết bị

Quản lý thiết bị

Trang 50

Thêm thiết bị

B2: Nhấn Quét để quét thiết bị 
cùng mạng. 

Danh sách kết quả sau quá trình thêm 
thiết bị

B3: Chọn thiết bị muốn 
thêm

3. Quét thiết bị cùng mạng

B4: Nhấn Tiếp theo để thêm 
thiết bị. 



Quản lý thiết bị

Trang 51

Chẩn đoán

B2: Lựa chọn “Chẩn đoán” để chẩn 
đoán NVR 

1. Chẩn đoán camera

B1: Chọn nút “Quản lý” và chọn “Cài đặt” để 
xem cài đặt của camera

Phạm vi áp dụng: Chỉ áp dụng cho dòng camera IQ2, IQ2S, IQ 3 và Play



Quản lý thiết bị

Trang 52

Chẩn đoán

B4: Nhấn nút Chẩn đoán để bắt đầu 
quá trình chẩn đoán

1. Chẩn đoán camera

B3: Lựa chọn một, nhiều hoặc tất cả hạng 
mục để chẩn đoán



Quản lý thiết bị

Trang 53

Chẩn đoán

B6: Trong quá trình hệ thống chạy chẩn đoán, có thể 
xảy ra lỗi do sự cố kỹ thuật. Nhấn nút Thử lại để thử 

lại quá trình chẩn đoán với các hạng mục đã chọn

1. Chẩn đoán camera

B5: Hệ thống đang chẩn đoán các hạng mục 
đã chọn.

Lưu ý: Trong quá trình hệ thống chạy chẩn đoán, nếu đóng ứng dụng hoặc tính năng, hoặc chuyển tính năng, 
phải bắt đầu lại chẩn đoán từ bước 3.



Quản lý thiết bị

Trang 54

Chẩn đoán

B8: Hệ thống chẩn đoán các hạng mục 
thành công và có lỗi, hiển thị với icon

1. Chẩn đoán camera

B7: Hệ thống chẩn đoán các hạng mục thành 
công và không có/không còn lỗi



Quản lý thiết bị

Trang 55

Chẩn đoán

B9: Hệ thống đang tiến hành xử lý lỗi với 
trạng thái “Vui lòng đợi”

1. Chẩn đoán camera

B8: Khi di chuột vào icon     , nút “Xử lý” sẽ 
xuất hiện. Nhấn để xử lý lỗi của hạng mục.

Lưu ý: Để xác minh lỗi đã được xử lý, người dùng cần chạy lại quá trình chẩn đoán.



Quản lý thiết bị

Trang 56

Chẩn đoán

B11: Khi hệ thống không kết nối được 
camera (đang reboot, mất nguồn,…) trạng 

thái chẩn đoán sẽ hiển thị icon

1. Chẩn đoán camera

B10: Khi trạng thái là “Vui lòng đợi” và xảy ra một trong 
các trường hợp sau:
• Tắt ứng dụng, tính năng hoặc chọn menu khác
• Người dùng khác thao tác cùng thiết bị
Hệ thống sẽ lưu thao tác xử lý theo Serial Number của 
camera và trạng thái xử lý trong 3 phút để tránh lặp lại.



Quản lý thiết bị

Trang 57

Chẩn đoán

B13: Khi nhấn thử lại nhiều lần, camera sẽ 
khóa và không cho phép hệ thống chẩn đoán

1. Chẩn đoán camera

B12: Khi di chuột vào icon     , nút “Thử lại” sẽ xuất hiện. 
Nhấn để thử chẩn đoán lại của hạng mục



Quản lý thiết bị

Trang 58

Chẩn đoán

B2: Lựa chọn “Chẩn đoán” để chẩn đoán 
NVR 

2. Chẩn đoán NVR

B1: Chọn nút “Quản lý” và chọn “Cài đặt” để xem cài đặt 
của NVR



Quản lý thiết bị

Trang 59

Chẩn đoán

B4: Nhấn nút Chẩn đoán để bắt đầu quá 
trình chẩn đoán

2. Chẩn đoán NVR

B3: Lựa chọn một, nhiều hoặc tất cả hạng 
mục để chẩn đoán



Quản lý thiết bị

Trang 60

Chẩn đoán

B6: Trong quá trình hệ thống chạy chẩn đoán, có thể xảy ra 
lỗi do sự cố kỹ thuật. Nhấn nút Thử lại để thử lại quá trình 

chẩn đoán với các hạng mục đã chọn

2. Chẩn đoán NVR

B5: Hệ thống đang chẩn đoán các 
hạng mục đã chọn.

Lưu ý: Trong quá trình hệ thống chạy chẩn đoán, nếu đóng ứng dụng hoặc tính năng, hoặc chuyển tính năng, phải 
bắt đầu lại chẩn đoán từ bước 3.



Quản lý thiết bị

Trang 61

Chẩn đoán

B8: Hệ thống chẩn đoán các hạng mục thành 
công và có lỗi, hiển thị với icon

2. Chẩn đoán NVR

B7: Hệ thống chẩn đoán các hạng mục thành 
công và không có/không còn lỗi



Quản lý thiết bị

Trang 62

Chẩn đoán

B9: Hệ thống đang tiến hành xử lý lỗi với 
trạng thái “Vui lòng đợi”

2. Chẩn đoán NVR

B8: Khi di chuột vào icon     , nút “Xử lý” sẽ 
xuất hiện. Nhấn để xử lý lỗi của hạng mục.

Lưu ý: Để xác minh lỗi đã được xử lý, người dùng cần chạy lại quá trình chẩn đoán.



Quản lý thiết bị

Trang 63

Chẩn đoán

B11: Khi hệ thống không kết nối được 
camera (đang reboot, mất nguồn,…) trạng 
thái chẩn đoán sẽ hiển thị icon

2. Chẩn đoán NVR

B10: Khi trạng thái là “Vui lòng đợi” và xảy ra một trong 
các trường hợp sau:
• Tắt ứng dụng, tính năng hoặc chọn menu khác
• Người dùng khác thao tác cùng thiết bị
Hệ thống sẽ lưu thao tác xử lý theo Serial Number của 
camera và trạng thái xử lý trong 3 phút để tránh lặp lại.



Quản lý thiết bị

Trang 64

Chẩn đoán

B13: Khi nhấn thử lại nhiều lần, camera sẽ 
khóa và không cho phép hệ thống chẩn đoán

2. Chẩn đoán NVR

B12: Khi di chuột vào icon     , nút “Thử lại” sẽ xuất hiện. 
Nhấn để thử chẩn đoán lại của hạng mục.



Quản lý thiết bị

Trang 65

Chẩn đoán

B13: Khi nhấn thử lại nhiều lần, camera sẽ 
khóa và không cho phép hệ thống chẩn đoán

2. Chẩn đoán NVR

B12: Khi di chuột vào icon     , nút “Thử lại” sẽ xuất hiện. 
Nhấn để thử chẩn đoán lại của hạng mục.



Quản lý thiết bị

Trang 66

Xóa thiết bị

B2: Lựa chọn “Xoá” để xoá thiết bị ra 
khỏi tài khoản

B1: Chọn nút “Quản lý” và chọn “Xoá” xoá thiết 
bị để xoá thiết bị

Lưu ý: Chỉ Owner có quyền xóa thiết bị. Khi xóa, Admin/Share mất quyền và không thấy thiết bị.



Quản lý thiết bị

Trang 67

Hiển thị địa chỉ RTSP camera

B1: Nhấn mở cài đặt camera



Quản lý thiết bị

Trang 68

Hiển thị địa chỉ RTSP camera

B3: Nhấn để copy B2: Nhấn để xem 

Trang Cài đặt camera



Quản lý thiết bị

Trang 69

Bộ nhớ trong/thẻ nhớ camera

B2: Nhấn để tắt/mở ghi hình 24/7B1: Nhấn để mở quản lý bộ nhớ

Màn hình quản lý bộ nhớ

B3: Xóa dữ liệu



Quản lý thiết bị

Trang 70

Bộ nhớ trong/thẻ nhớ camera

B3: Nhấn đồng ý để xóa



Quản lý thiết bị

Trang 71

Bộ nhớ trong/thẻ nhớ camera

Xóa thất bạiXóa thành công



Quản lý thiết bị

Trang 72

Chế độ nhìn đêm

B1: Nhấn để mở cài đặt



Quản lý thiết bị

Trang 73

Chế độ nhìn đêm

B2: Nhấn chọn để chuyển chế độ

Camera có đèn rọi Camera không có đèn rọi



Quản lý thiết bị

Trang 74

Xoay hình ảnh

B2: Tắt bật chức năng xoay hình ảnh B1: Nhấn để mở cài đặt



Quản lý thiết bị

Trang 75

Tự động cảnh báo

B2: Nhấn để bật các các loại phát hiệnB1: Nhấn để mở cài đặt



Quản lý thiết bị

Trang 76

Báo động thông minh

Tắt/ bật âm thanh khi có báo động
B1: Nhấn để mở cài đặt Điều chỉnh thời gian 

báo động

Tắt/ bật đèn khi có báo động



Quản lý thiết bị

Trang 77

Báo động thông minh

B4: Nhấn Áp dụng để hoàn tất

B3: Nhấn chọn thời gian áp dụng



Quản lý thiết bị

Trang 78

Cảnh báo vùng

B2: Nhất giữ và kéo chuột chọn vùng cảnh 
báo. Vùng đỏ là vùng nhận cảnh báoB1: Nhấn để mở cài đặt

Phím chức năng làm lại cho phép chọn lại vùng cảnh báo



Quản lý thiết bị

Trang 79

Cảnh báo vùng

B4: "Đồng ý" để hoàn tất lưu vùng cảnh báoB3: Chọn " Đóng" để lưu vùng cảnh báo



Quản lý thiết bị

Trang 80

Trạng thái đèn LED

Nhấn để tắt/mở đèn LED trên camera



7. Hướng dẫn sử dụng 
Dịch vụ AI



Tính năng đếm người
Truy cập tính năng

B1: Truy cập vào phần Dịch vụ AI. 
Tại tính năng Đếm người, chọn nút 

Tiếp theo

B2: Sau khi truy cập, phần Lịch sử ghi 
nhận để xem chi tiết về dữ liệu

Trang 82



Tính năng đếm người
Xuất dữ liệu

Theo ngày, tháng

Khi xem dữ liệu chi tiết, bạn có thể lọc dữ liệu theo:

Theo địa điểm Theo thiết bị

Trang 83



Tính năng đếm người
Xuất dữ liệu

B1: Nhấp vào nút Xuất dữ liệu
B2: Dữ liệu sẽ được lưu về máy 

dưới định dạng Excel (*.csv), 
nhấp nút Save để tải về

Trang 84





Quản lý vai trò
Danh sách vai trò

Vai trò mặc định  Định nghĩa  

Owner 
(Chủ sở hữu)  

Là chủ sở hữu 1 doanh nghiệp có trong hệ thống VMS, có toàn quyền thao tác và quản lý đối với doanh nghiệp.  

Administrator 
(Quản trị viên)  

Là người quản trị được Owner ủy quyền để thực hiện các công việc quản lý. Administrator có chức năng thay thể Owner thực 
hiện các công việc quản lý trong doanh nghiệp (trừ tác vụ quản lý giấy phép doanh nghiệp và gói dịch vụ)  
- Quản lý thành viên: Tạo/sửa/xóa thành viên  
- Phân quyền truy cập tài nguyên trong doanh nghiệp (Technician, Viewer và Custom)  
- Thêm/xóa các thiết bị  
- Điều khiển và cài đặt các thiết bị  

Technician 
(Kỹ thuật viên)  

Là người cài đặt, cấu hình thiết bị, bảo trì, sửa chữa, và giám sát thiết bị trong doanh nghiệp. Cụ thể:  
- Thêm thiết bị  
- Điều khiển và cài đặt các thiết bị.  
- Cài đặt các chức năng  

Viewer 
(Giám sát viên)  

Là người được ủy quyền chỉ để theo dõi và giám sát tình trạng hoạt động của thiết bị trong doanh nghiệp mà không có quyền 
chỉnh sửa.  
- Điều khiển các thiết bị.  

 



Trạng thái thiết bị
Xem thông báo trạng thái thiết bị

 

 

  

B1: Nhấp vào nút Xuất dữ liệu

B1: Nhấp vào nút Xuất dữ liệu


